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YBaxaemas TaTbsgHa! OTO HEb3s PACLEHUTD KakK yIydllleHue - BEPOITHOCTh 3a4aTHs HEBO3MOXKHA.
MoXHO 00paTUTHCS K YPONIOry Ayisi 06ciefoBaHNs U BHISICHEHUS IPUYMHBI HapyueHui. OgHako, Bu
IOJIKHEI OBITH TOTOBHI K TOMY, UTO [laXKe, eCJii Ipu4YrHa OymeT HalWgeHa U IPOBEeNeHO JieueHue, He
(bakT, 94TO IMOKa3aTeNy CIIEPMOTPaMMbI IOCTUTHYT 3HAaUYEHUH, JOCTAaTOYHBIX IS 3a4aTusd. [IpoBoas
oOcnegoBaHUe U JIeYeHNe IIPU COUeTAaHHBIX HapyIIeHusX, Brl moTepsieTe BpeMs, HEPBH U JeHbTU. B
maHHOM ciyd4ae Ienecoobpa3tnee BHIONMHUTE KO umu UKCH. C yBaKeHHEM.



